

60.008/x

**M.T.I.** Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4374

## Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. haVasi ferenc szófiába utazott

k bs/bzs bs

1975. december 14.

havasi ferenc a minisztertanács elnökhelyettese vasárnap reggel szófiába utazott, ahol résztvesz a magyar-bolgár műszaki tudományos együttműködési bizottság elnöki találkozásán.

bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent benkei andrás belügyminiszter, ott volt vladimir videnov, a bolgár népköztársaság magyarországi nagykövete. /mti/

-. -

9.55/bzs  
ü

- 1

13°

bb 2. kádár jános vezetésével magyar pártküldöttség utazott a kubai kommunista párt kongresszusára

jf zsu bh bs

1975. december 14.

vasárnap kubába utazott a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának küldöttsége, amely részt vesz a kubai kommunista párt december 17-én kezdődő i. kongresszusán. a küldöttséget kádár jános, az mszmp központi bizottságának első titkára vezeti, akit utjára elkísér felesége. a küldöttség tagjai: katona imre, a budapesti pártbizottság első titkára, katona istván, a népszabadság főszerkesztője, a kb tagjai, dr. berecz jános, a kb külügyi osztályának vezetője, valamint dr. meruk vilmos, hazánk havannai nagykövete.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren biszku béla, a politikai bizottság tagja, a kb titkára, gyenes andrás, a kb titkára, bruttyó jános a központi ellenőrző bizottság elnöke, benkei andrás belügyminiszter, puja frigyos külügyminiszter, és rödönyi károly közlekedés- és postaügyi miniszter bucsuztatta. jelen volt v.j. pavlov, a szovjetunió budapesti nagykövete, és carlos j. perez a kubai köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője./mti/

--

10.17/bg

bb 3. berlinbe utazott óvári miklós

jf zsu bh bs

1975. december 14.

a német szocialista egységpárt központi bizottságának meghívására vasárnap baráti látogatásra berlinbe utazott óvári miklós, az mszmp politikai bizottságának tagja, a kb titkára. kíséretében utazott lakos sándor, a központi bizottság tagja, az mszmp kb társadalomtudományi intézetének igazgatója és dr. kornidesz Mihály a központi bizottság osztályvezetője.

bucsztatásukra a nyugati pályaudvaron megjelent gyenes andrás, a központi bizottság titkára, ott volt gerhard reinert, az ndk budapesti nagykövete./mti/

--

- 2 -

1315

bb 4. koszta rozália festőművész kiállítása gyulán

vid bh bs

1975. december 14.

vasárnap gyulán a dűrer teremben nyílt meg koszta rozália gyulai festőművész kiállítása. a tárlaton mintegy 45 portré és a falusi életet ábrázoló alkotás látható. a megnyitót követően művészi munkásságának elismeréseként a városi tanács megbízott elnöke, dér lajos nyújtotta át a festőművésznek a „gyula városért” emlékplakettet./mti/

--

bb 5. „mezőgazdaság a képzőművészetben 1975.,

vid bh bs

1975. december 14.

orosházán a petőfi művelődési központ nagytermében vasárnap délelőtt pogány ödön gábor, a magyar nemzeti galéria igazgatója nyitotta meg „mezőgazdaság a képzőművészetben 1975.,” című országos pályázati kiállítást.

a tárlaton 82 művész 148 alkotása látható. a festményeket, kisplasztikákat, textilképeket, domborműveket, grafikákat, kerámiákat és érméket első ízben az országos mezőgazdasági muzeumban mutatták be. az orosházán megnyílt kiállítást az országos mezőgazdasági múzeum és a városi tanács rendezte./mti/

--

bb 6. mai magyar művészet - kiállítás szolnokon

vid bh bs

1975. december 14.

a képzőművészeti rendezvények 1975 évi sorozatában az év utolsó kiállítása nyílt meg vasárnap szolnokon a tiszaparti galériában. a tárlat a képzőművészeti alap által kiadott művészeti könyvsorozatot mutatja be, népszerű, az ismeretterjesztés céljait szolgáló formában. a gazdag könyvanyag mellett tablók mutatják be az ötvösművészek, szőnyegszővők, faszobrok, szobrászok műveit. számos alkotás eredeti darabjaival is illusztrálják mai magyar művészetet a tárlatot, amelyet kaposvári gyula múzeum igazgató nyitott meg már az első órákban sok érdeklődő kereste fel./mti/

--  
- 3 -

11.45 bh

1330

bb 7. a vadrózsák tánckar jubileuma

jf zsu bh bs

1975. december 14.

az építők szakszervezetének központi művészegyüttese, a vadrózsák tánckar vasárnap, a madách színházban jubileumi diszeldadással ünnepelte fennállásának 25. évfordulóját. a nagyszerű bemutatón a külföldön is ismert tánckar legsikeresebb műsorszámából adott összeállítást; ezuttal is nagy sikere volt, a vitnyédi legénybucszutatónak, a lőrinczrévi táncnak, és a széki lakodalmasnak./mti/

--

bb 8. amatőr képzőművészek nógrád megyei tárlata

vid bh bs

1975. december 14.

idén pásztón rendezték meg a nógrád megyei amatőr képzőművészek hagyományos karácsonyi tárlatát. pásztó a dinamikusan fejlődő, iparosodó nagyközség sokat tesz a nem hivatalos festők, grafikusok, szobrászok felkarolásáért. ennek egyik megnyilvánulása az amatőr képzőművészek idén alapított nyári alkotó tábora, amelynek tevékenységét egyébként pásztó szülötte, csuhány kálmán munkácsy-díjas érdemes művész irányítja. a pásztói helytörténeti múzeum galériájában vasárnap megnyitott kiállításon a nyári tábor résztvevőinek negyvenöt alkotását mutatják be./mti/

--

bb 9. olajképek, rézkarcok, kisplasztikák

vid bh bs

1975. december 14.

együtt állította ki alkotásait a balassagyarmati horváth endre galériában tassi béla grafikus, duschanek jános festő és marosits istván szobrász. a tárlatot, amelyen összesen harminckét olajképet, rézkarcot, illetve kisplasztikát láthat a közönség, vasárnap nyitották meg./mti/

--

- 4 -

1350

bb 10. szücs józsef textilművész kiállítása kaposvárott

vid bh bs

1975. december 14.

vasárnap kaposvárott a somogyi képtárban dr. berecky lóránd művészettörténész nyitotta meg a helyi születésű szücs józsef textilművész kiállítását. a művész, aki a képző- és iparművészeti szakközépiskolában tanít, szűkebb hazájában, kaposvárott nagy sikert aratott alkotásainak bemutatásával./mti/

--

bb 11. ismeretterjesztő előadás népdalokról és néptáncokról

vid bh bs

1975. december 14.

kaposvárott a latinca sándor megyei művelődési központban vasárnap népdalok és néptáncok címmel ismeretterjesztő előadást tartottak. a szakszervezetek somogy megyei székházának nagytermében novák ferenc erkel-díjas koreográfus tartott igen nagy érdeklődéssel kísért előadást a népdalokról és néptáncokról, a budapesti bihari jános táncegyüttes, a vizöntő zenekar és a kaposvári somogy táncegyüttes közreműködésével./mti/

--

bb 12. két kiállítás győr-sopron megyében

vid bh bs

1975. december 14.

vasárnap két kiállítás nyitott meg győr-sopron megyében sopronban, a liszt ferenc művelődési központban markó kamilla fotóművész tárlatát, mosonmagyaróvárott a tímfoldgyári kulturteremben pedig óvodai szemléltető eszközöket bemutató kiállítás nyitott meg./mti/

--

- 5 -

12.00 bh

1340

bb 13. rekord répafeldolgozási műszakok petőházán

vid bh bs

1975. december 14.

a petőházi cukorgyárban átlagos napi 300 vagonos feldolgozási kapacitást különböző műszaki intézkedésekkel növelték. a gyár fennállása óta szombaton dolgozta fel a legtöbb répát; 347 vagonra valót. a vasárnapi teljesítmény 330 vagon volt. naponta vasuton és közuton folyamatosan érkezik a répa a gyárba a tároló helyekről. vasárnap is több mint 300 vagon répát szállítottak petőházára a rábaközből és a szigetközből. a szállítás folyamatoságáért igénybe veszik a termelőszövetkezetek szállító eszközeit is. a feldolgozást karácsonykor, szilveszterkor és újévkor sem szüneteltetik. számolnak az esetleges rossz idő, hófúvások okozta szállítási zavarokkal is. biztosítják, hogy a gyár területén megfelelő répakészletek álljanak rendelkezésre. ezért a gyári 700 vagonos tárolóhelyet bővítik.

ebben a cukorgyártási szezonban petőházán a feldolgozott répa mennyisége, már meghaladta a 28 ezer vagonat./mti

--

bb 14. időjárásjelentés

bh bs

1975. december 14.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

borult, párás idő

nyugat felől anticiklon nyulik be a szárazföldünk középső részei fölé. ennek területén változóan felhős, párás, de általában csapadékmentes időjárás uralkodik. európa északi részén, illetve a földközi-tenger medencéjének nyugati felén viszont ciklonok örvénylenek, melyek hatására az említett területeken változékony, csapadékos az idő. a kárpát-medence átmeneti zónát képvisel az említett anticiklon, és az előbb felsorolt ciklonok között, így a következő 36 órában az a legvalószínűbb, hogy itt fog találkozni a dél felől érkező enyhe, illetve az észak felől közeledő hidegebb levegő.

/folyt. kövm/

- 6 -v

13<sup>50</sup>

bb 14. /időjárásjelentés ... folyt./ bh

hazánkban szombaton borult, párás, télies idő volt. az északnyugati országrész kivételével csaknem mindenütt havazott, de a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége sehol sem haladta meg a 8 mm-t. a keleti, északkeleti országrészben helyenként összefüggő hótakaró alakult ki, amelynek vastagsága 5 cm körül van. a hőmérséklet csúcserőrtéke napközben mínusz 3, plusz 3 fok között váltakozott. a zárt felhőzet miatt nem volt erős az éjszakai lehülés: hajnalra 0, mínusz 4 fokig hült le a levegő. vasárnap délelőtt borult, párás idő volt, de ködszítaláson, ónos szítaláson kívül más csapadékot nem jelentettek. a hőmérséklet 11 órakor mínusz 1, plusz 1 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke mínusz 0,6 fok volt, a százéves átlagnál 1,9 fokkal alacsonyabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 0 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 770 mm, gyengén emelkedik.

várható időjárás hétfőn estig:

tulnyomóan borult, párás idő, többfelé havazással, esetleg havas esővel. mérsékelt, változó irányú szél. hajnalban többfelé párásodás, ködképződés. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 0, mínusz 5 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 0 fok körül.

a duna vízállása budapestnél 158 cm. /mti/

--

bb 15. rendőrségi hírek

zsu bh bs

1975. december 14.

budapesten a xxii. kerületben, budafok-háros máv-állomáson egy személyvonat elütötte kiss béláné 32 éves betanított munkás, budapesti lakost, aki a helyszínen meghalt. a baleset oka: kissné a forgalom elől elzárt pályatesten közlekedett.

a xi. kerületben, nagyszőlős ut és tarnavár ut kereszteződésében nyilas jános 21 éves gépkocsivezető, albertirsai lakos tehergépkocsival elütötte zimányi ferencné 82 éves nyugdíjas, budapesti lakos gyalogost, aki kórházba szállítása után meghalt. a balesetet az okozta, hogy a gépkocsivezető nem biztosított elsőbbséget a kijelölt gyalogátkelőhelyen közlekedő gyalogosnak. nyilas vezetői engedélyét bevonták.

/folyt. köv./

- 7 -

12.55 bh

13<sup>50</sup>

bb 15. /rendőrségi ... folyt./ bh

a ix. kerületben, üllői ut és mihalkovics utca kereszteződésében dunay sándorné 42 éves meteorológus budapesti lakos személygépkocsijával nekiütközött az 52-es jelzésű villamosnak, és a helyszínen meghalt. utasát könnyű sérüléssel kórházba szállították.

nyiregyháza belterületén, egy tehergépkocsi elütötte simon sándor 23 éves raktáros, nyiregyházi lakos gyalogost, aki a helyszínen meghalt. simon féktávolságon belül a gépkocsi elé futott.

szigetvár külterületén horváth istván 20 éves géplakatos helyi lakos személygépkocsijával megcsuszott, majd egy fának ütközött. utasa kövesdi mária 20 éves segédmunkás, szentlászlói lakos a helyszínen meghalt. horváthot súlyos sérüléssel kórházba szállították. a baleset oka: horváth a jelzőtábla ellenére gyorsan hajtott.

sáránd külterületén, a 47-es számú uton szatmári istván, 29 éves étteremvezető, debreceni lakos személygépkocsijával áttért az ut menetirány szerinti bal oldalára és nekiütközött egy vele szemben szabályosan közlekedő tehergépkocsinak. felesége, szatmári istvánné 19 éves éttermi dolgozó a helyszínen meghalt. szatmárit súlyos sérüléssel kórházba szállították. /mti/

bb 16. elkészült a 60 ezredik rába-man diesel motor győri

vid bh bs

1975. december 14.

a győri rába magyar vagon és gépgyárban 1969-ben avatták fel a közúti járműgyártás egyik büszkeségét a rába-man diesel motorgyárat. építésében és felszerelésében a nyugatnémet man, és a francia renault cég szakemberei is közreműködtek. a gyárat egy csaknem 30 ezer négyzetméteres óriás csarnokban helyezték el. s termelékeny félautomata és automata gépsorokkal szerelték fel.

most került le a 60 ezredik nagyteljesítményű diesel motor a szerelő szalagokról, amelyet diósgyőrbe szállítanak. a legtöbb motort autóbuszba építették be, de többszáz kamion közlekedik már rába-man motorral. szóló motorként is sokat értékesített a gyár. dunai hajókat, könnyű motorvonatokat ugyancsak hajtanak győri motorok. a hagyományosnak számító európai piacokon kívül ujabban közelkeletre, több délamerikai országba és afrikába is eljutnak a győri diesel motorok. a gyárnak alig van több mint ezer dolgozója, mégis az idei éves termelési érték, túlhaladja a három és félmilliárd forintot. /mti/

- 8 -

13.00bh

1400

bb 17. felhasználható: 18 óra után!

90 éves a hajduszováti szövetkezeti énekkar

vid bh bs

1975. december 14.

fennállásának 90. évfordulóját ünnepelte vasárnap a hajduszováti szövetkezeti énekkar. 1885-ben parasztemberek alakították meg a kórust, amely később vegyeskar lett. az együttesnek több olyan tagja is van, aki már ötven esztendője énekel a karban. az ünnepi évfordulóra vass lajos zeneszerző irt művet, amelyet a kórus tagjai szathmári károly karnagy vezetésével ősbemutatóként a vasárnapi jubileumi hangversenyükön adtak elő. a kilencven éves hajduszováti énekkart együttes énekléssel köszöntötték a környékbeli községek - a baránci, a földesi, a püspökladányi, a sárrétudvari - szövetkezeti dalosai. -/mti/

-.-

bb 18. országos ifjúsági képzőművészeti kiállítás szegeden

vid bh bs

1975. december 14.

országos ifjúsági képzőművészeti kiállítás nyílt vasárnap szegeden a móra ferenc muzeum képtárában. azoknak a fiataloknak a legjobb munkái láthatók, akik a kisz központi bizottságának megbízásából rendezett tizedik nyári mártélyi képzőművészeti tábor hallgatói voltak. a mártélyi tiszaparti táborban neves festőművészek tanították őket, segítettek tehetségük fejlesztésében.

a szegedi kiállításon a képzőművészettel amatőrként foglalkozó 41 fiatalnak mintegy 100 festménye, grafikája, rézdomborítása, kerámiája szerepel. az amatőr képzőművész fiatalok szegedi téli tárlatát ez alkalommal harmadszorra rendezték meg. a kiállítást tóth zsuzsanna, a csongrád megyei kisz bizottság titkára nyitotta meg. /mti/

- 9 -

1400

b 19. kommunista műszak szombathelyen

vid bh bs

1975. december 14.

a vetőmagtermeltető és értékesítő vállalat nyugat-magyarországi központjának kisz fiataljai kommunista műszakot tartottak vasárnap szombathelyen. a fiatalok a tavaszi bükköny vetőmagját készítették elő exportra, ezenkívül szarvaskerepet, vörösherét, őszi repcét, kölest és fűmagot tisztítottak. a kiszesek a kommunista műszakon teljesített munkájuk bérét, a vietnami szakmunkásképző intézet felépítésére ajánlották fel. e nemes cél érdekében a vállalat fiataljai vasárnap már a második kommunista műszakjukat szervezték meg./mti/

--

bb 20. képzőművészeti kiállítás nyílt jánosházán

vid bh bs

1975. december 14.

berecz andrás festőművész alkotásaiból nyílt kiállítás vasárnap jánosházán a művelődési otthonban. a jelenleg nyíregyházán élő művész kiállított festményei a népművészet-hez való vonzódását tükrözik. képeinek érzelem- és gondolatvilága a népdalokéval rokon, ezért kapta a kiállítás magyar népdalok - képekben címet. a tárlatot - melyen a művészek mintegy harminc alkotása szerepel - január 5-ig láthatják az érdeklődők./mti/

--

bb 21. jelentés az ezüstvasárnapi forgalomról

t jf tr bh bs

1975. december 14.

se hó, se napsütés - borongós, ködös-párás idő köszöntött be vasárnapra: a legjobb programnak már eleve az ezüstvasárnapi áruház-, és boltlátogatás, vásárlás ígérkezett. már nyitás előtt sokan nézték, tanulmányozták a feldíszített kirakatokat, majd 10 órakor megkezdődött az áruházak, üzletek ezüstvasárnapi ostroma. annyi már az első órákban bebizonyosodott, a kereskedelem alaposan felkészült, minden eddiginél gazdagabb kínálat fogadta a vásárlókat. az ország minden részéről érkező jelentésekből az is kiderült, hogy sokaknak kedveskednek könyvvel és hanglemezzel.

/folyt. köv./

- 10 -

15.10 bh

125

bb 21. /jelentés ... folyt./ bh

budapest legnagyobb áruházában, a corvinban 5,6 millió forint értékű ajándékot adtak el. a nagy áruházban 130 ezren fordultak meg, közülük 35-40 ezren vásároltak is. az árulistán előkelő helyre került a hanglemez, sokan vásároltak kisorádiót, és nagy keletje volt a márkás illatszereknek. sokan keresték az indiai népművészeti tárgyakat. az áruház vezetői szerint még egyetlen ezüstvasárnap sem adtak el ilyen nagymennyiségű bőrrút, bőrkabátot, és kesztyűt. a fővárosi ruházati bolt kiskereskedelmi vállalat 22 budapesti üzletében 100 kiegészítő állt a pultok mögé, csak így győzték a vásárlók kiszolgálását.

a debreceni ruházati kiskereskedelmi vállalat boltjainak ezüstvasárnapi forgalma 20 százalékkal haladta meg az elmúlt évit, s elérte az 1,3 millió forintot. legnagyobb keletje a női csizmáknak volt, sokan csomagoltatták be férfi ingeket is a hozzá választott nyakkendővel együtt. kedves színfoltja volt a vásárlói forgatagnak, amikor a fiatal párok vettek gyűrűt a karácsonyi eljegyzésekre.

kecskeméten ezüstvasárnapi rekord-könyvvásár volt; a katonajózsef könyvesboltban órák alatt 18 000 forint értékű könyvet s hanglemezt adtak el, jóval többet, mint bármely más alkalommal. a városi centrum áruházban egyéb cikkekből is igen gazdag volt a választék, s három óra alatt mintegy 500 ezer forint értékű ajándék kelt el. szegeden több mint 50 üzlet nyitott ki ezen a vasárnapon. a vásárlókat karácsonyi díszben várta a centrum áruház, ahol a ,, sláger,, a gyermek-női és férfi tétikabát, irhabunda volt. mindent egybevetve az áruház napi forgalma elérte a 600 ezer forintot.

a vas megyei üzleteket szintén zsúfolásig megtöltötték a vásárlók. a boltok minden eddigi ezüstvasárnapi vásárlási rekordot megdöntöttek. ez csakis úgy volt lehetséges, hogy kiegészítő munkaerőket alkalmaztak, s így a nagy forgalom ellenére zökkenő nélkül szolgálhatták ki a vevőket.

miskolcon több mint 50 üzlet tartott nyitva. a miskolci centrum áruházban ezen a napon 20 000 vásárlója volt. a borsodi iparcikk-kiskereskedelmi vállalat üzleteiben nagyobb televízió, magnetofon és lemezjátszókinálata lett volna szükség, az igényeket agtanis nem minden esetben tudták kielégíteni./mti/

--

- 11 -

15.156

1600

bb 22. hézső ferenc festőművész kiállítása makón

vid bh bs

1975. december 14.

hézső ferenc szot-dijas és munkácsy-dijas festőművész alkotásaiból rendezett kiállítás nyílt meg vasárnap makón a józsef attila művelődési központban. a vásárhelyi piktura jeles képviselője olajfestményeket és vázlatokat mutat be. műveinek zöme alföldi tájakat, valamint embereket, köztük építőmunkásokat, hagymaszedőket ábrázol./mti/

-. -

bb 23. névadó bemutató szombathelyen

vid bh bs

1975. december 14.

a közművelődési intézmények munkájában jelentős helyet foglal el a családi események színvonalas megünneplésének segítése. ehhez kívánt módszertani példatárat nyújtani a magyar úttörők szövetségének vas megyei elnöksége, a vas megyei tanács művelődésügyi osztálya, a megyei művelődési és ifjúsági központ, valamint a társadalmi ünnepeket és szertartásokat szervező iroda, amikor az év elején pályázatot hirdetett olyan műsorok összeállítására és bemutatására, amelyekkel ünnepélyessé és kedvessé tehetik a családi és társadalmi ünnepeket.

a pályázatra harminc óvoda, iskola, napköziotthon, művelődési otthon, óvodás, kisdobos és úttörő csoportja gyermekszínpada jelentkezett, s vasárnap szombathelyen rendezték meg a megyei névadó bemutatót. a szakmai és módszertani szempontból egyaránt fontos bemutatót részt vettek a megyei művelődési otthonainak, ifjúsági klubjainak vezetői is.

a csoportok bemutatott műsorát szakemberek értékelték a legjobbakat jutalmazták, s módszertani füzetben is megjelentetik. /mti/

-. -

bb 24. mozgalmi dalfesztivál miskolcon

vid bh bs

1975. december 14.

vasárnap tartották meg miskolcon, a szakszervezetek borsod-megyei tanácsának székházában a rónai sándor művelődési központ színháztermében a mozgalmi dal fesztivált. /folyt. köv./

- 12 -

bb 24. /mozgalmi dalfesztivál... folyt./ bh

a megyei rendezvényre miskolc, valamint a megye középiskoláiból, művelődési otthonaiból 23 kórus nevezett be, s három-három munkásmozgalmi dalt adtak elő. szerepeltek a fesztiválon többek között a miskolci földes ferenc gimnázium vegyes kara, a kazincbarcikai vegyipari szakmunkástanuló intézet leánykara, az ózdi, valamint a mezőcsáti gimnázium kórusa. a résztvevő együttesek a felszabadulás előtti munkásmozgalom dalaiból valamint napjaink kórusműveiből állították össze műsorukat.

a munkásmozgalmi dalfesztivál legjobb együtteseit díjakkal jutalmazták. /mti/

-. -

bb 25. eszperantisták megemlékezése kecskeméten

vid bh bs

1975. december 14.

ezekben a napokban világszerte megemlékeznek a barátság nyelvénak megalkotójáról, a lengyel zamenhofról, születésének 125. évfordulója alkalmából. vasárnap zamenhof-emlékülést rendeztek kecskeméten is, ahol az idősek és fiatalok, diákok és munkások körében mind többen tanulják az eszperantó nyelvet. a kecskeméti megemlékezésén bács-kiskun megye több településének nemzetközi nyelvművelői is részt vettek./mti/i

-. -

bb 26. sielők a havas bükkben

vid bh bs

1975. december 14.

a novemberi ,, tél,, után vasárnapra ismét fehérbe öltözött a bükk. a hajnalra megközelítőleg tíz centiméteres hó borította a bükkfennsíkot. igen sokan keresték fel a bánkut környékén társadalmi munkában kialakított ,,siparadicsomot,,. a három sífelvonó kora reggeltől alkonyatig forgalomban volt, nemcsak a felnőttek, hanem a részükre kialakított lesiklopályán sok gyermek hódolt a téli sport örömeinek./mti/

-. -

15.55 bh

16<sup>15</sup>

- 13 -

bb 27. országos szövetkezeti kórushangverseny kecskeméten

Vid bh bs

1975. december 14.

az ipari szövetkezetek országos tanácsa és bács-kiskun megyei szövetsége vasárnap nagyszabású kórustalálkozót rendezett kecskeméten, kodály zoltán szülővárosában. hét város és község neves ipari szövetkezeti kórusai adtak hangversenyt a kecskeméti megyei művelődési központban. a nagyszabású és színvonalas műsorban tizenhét zeneszerző 34 műve hangzott el. a legtöbbet kodály zoltán kórusművei közül szólaltattak meg, ezzel is tisztelve a nagy zeneszerző emlékét. befejezésül kodály-berzsenyi „a magyarokhoz” című műve csendült fel az egyesített kórus előadásában, vásárhelyi zoltán kossuth-díjas kiváló művész vezényletével. ez alkalomból köszöntötték a 75. éves vásárhelyi zoltánt. /mti/

--

bb 28. az auróra,75 színjátszó és versmondó verseny eredményhirdetése

i jf tr bh bs

1975. december 14.

a hagyományos kulturális programnak, az auróra,75 színjátszó és versmondó versenynek eredményeit vasárnap hirdették ki a szovjet kultúra és tudomány házában. első helyezett lett a kaposvári fonómunkás kishíradó, 70 ezer forint értékű szovjetunióbeli utazást nyertek. második lett a kisz központi művészegyüttesének irodalmi színpada, 50 ezer forintos szovjetunióbeli utazással jutalmazták őket, míg a harmadik helyen végzett a tatabányai bányász színpadot 25 ezer forintos magyarországi utazással díjazták. a 4-8. helyezettek pénzzutalmat kaptak. a szavalóversenyt gieler ferenc, a budapesti kisz művészegyüttes tagja nyerte, a második díjat megosztották tóth zsóka tatabányai és pobozsnyai margit budapesti szavaló között, harmadik lett hódossy ildikó tatabányai szavaló, pénzzutalmakat kaptak. /mti/

--  
- 14 -

16.00 bh

16<sup>50</sup>

bb 29. a pedagógusok szakszervezetének küldöttsége

k jf tr bh bs

1975. december 14.

dr. voksán józsef főtitkár vezetésével a két francia partner-szervezet - a középiskolai tanárok szakszervezete, valamint a technikai tanárok és szakoktatók szakszervezete - meghívására vasárnap franciaországba utazott tanulmányútra. /mti/

--

bb 30. a belföldi szerkesztőség vasárnapi híreinek jegyzéke

zsu bh bs

1975. december 14.

1. havasi ferenc szófiába utazott
2. kádár jános kubába utazott
3. berlinbe utazott óvári miklós
4. koszta rozália kiállítása
5. mezőgazdaság a képzőművészetben
6. mai magyar művészet
7. jubilál a vadrózsák
8. amatőr képzőművészek tárlata
9. kiállítás balassagyarmaton
10. szücs józsef kiállítása
11. előadás a népdalról, néptáncról
12. két kiállítás győr-sopron megyében
13. répafeldolgozás
14. időjárásjelentés
15. rendőrségi hírek
16. 60 ezredik rába-man motor
17. hajdúszoboszlói énekkar
18. ifjúsági képzőművészeti kiállítás
19. kommunista műszak
20. kiállítás jánosházán
21. ezüstvasárnap
22. hézső ferenc kiállítása
23. névadó-bemutató
24. dalfesztivál
25. eszperantisták
26. sielők a bükkben
27. szövetkezeti hangversenye
28. auróra,75
29. a pedagógusok szakszervezetének küldöttsége
30. hirjegyzék

--

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor

- 15 -

18<sup>30</sup>